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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I
STANJU STEČAJNE MASE

Trgovački sud u Zagrebu

Poslovni broj spisa St-3379/2017

Dužnik:  PINK  AND PURPLE j.d.o.o.  u  stečaju,  OIB:  41767223567,  Masarykova  15,
Zagreb

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA PROTEKLOM RAZDOBLJU

Podnesena  je  prijava  nedostatnosti  stečajne  mase, te  je  sukladno  prijedlogu  stečajnog
upravitelja uplaćen iznos od u iznosu od 7.770,00 kn na depozitni račun Naslovnog suda.

U postupku koji  se  vodio  pred Županijskim sudom u Dubrovniku u  predmetu  broj  Kov-
4/2020 i u kojem je stečajni dužnik podnio imovinskopravni zahtjev, doneseno je rješenje
kojim se potvrđuje optužnica protiv bivšeg zakonskog zastupnika te se predmet vodi pred
Županijskim sudom u Dubrovniku u predmetu broj K-7/2021, a do sada nije bilo radnji.

U parničnom postupku radi naknade štete koji se po tužbi stečajnog dužnika vodi pod pred
Općinskim sudom u Sesvetama u predmetu pod poslovnim brojem P-648/2019, i koji je zbog
otvranja stečajnog postupka bio u prekidu, zaprimljen je podnesak treće osobe koja smatra
kako  ima  pravni  interes  pridružiti  se  tužitelju  u  predmetnoj  parnici  i  predlaže  nastavak
postupka, slijedom čega je parnični sud donio rješenje o nastavku postupka. Budući da za
nastavak  takve  parnice  ne  postoji  odluka  skupštine  vjerovnika  jer  stečajni  dužnik  nema
sredstava za vođenje iste kao i za podmirenje troškova protivne strane u slučaju gubitka spora,
podnesena je žalba protiv rješenja o nastavku postupka o kojoj još nije odlučeno.

U parničnom postupku koji  se  vodio  pred  Naslovnim sudom u predmetu  pod poslovnim
brojem P-1301/2019, a povodom osporavanja tražbine stečajnog vjerovnika Hrvatsko društvo
skladatelja od strane stečajnog vjerovnika Mark Matulović, utvrđeno je kako postoji tražbina
navedenog  stečajnog  vjerovnika  kao  tražbina  drugog  višeg  isplatnog  reda  u  iznosu  od
39.002,75  kuna  /  5.176,55  eura,  te  je  rješenjem od  03.11.2022.  utvrđen  ispravak  tablice
stečajnog suca na način da je predmetna tražbina uvrštena u utvrđene tražbine drugog višeg
isplatnog reda.

II. STANJE STEČAJNE MASE

Društvo nema nikakvih sredstava, te nema unovčive imovine.

Jedinu (potencijalnu) imovinu društva kao (eventualnu, naknadnu) stečajnu masu čini tražbina
koja je predmet parničnog postupka koji  se vodi  pod poslovnim brojem P-648/2019 pred
Općinskim  sudom  u  Sesvetama,  kao  i  postavljeni  imovinskopravni  zahtjev  u  predmetu
Županijskog suda u Dubrovniku broj K-7/2021. 



III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

Daljnje  radnje ovise  o  odluci  o  žalbi  u  predmetu  koji  se  vodi  pod poslovnim brojem P-
648/2019 pred Općinskim sudom u Sesvetama, dok će se iz uplaćenog predujma koji se nalazi
na depozitnom računu Naslovnog suda podmiriti troškovi stečajnog postupka i ostale obveze
stečajne mase u mjeri u kojoj će to biti moguće.

Mjesto i datum Stečajni upravitelj

Zagreb, 26.01.2023.
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